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●事務局

●総務室
●経営企画室
●商工観光室
●町づくり推進室

●健康増進室
●福祉支援室
●総合生活相談室

●戸籍担当
●税務室
●環境整備室
●上下水道室
●地籍調査室
●出納室

（68-3112）

（68-3111）
（68-4212）
（68-4211）
（68-3113）

（68-5536）
（68-5534）
（68-5535）
（68-4632）
（68-3115）
（68-3114）
（68-5539）
（68-5540）
（68-5538）
（68-4213）

議　　　会

総　務　課
地域再生戦略課

総合福祉課

地域包括支援センター
住　民　課

地域整備課

会　計　課

●総務学事室
●生涯学習室
●人権政策室

●事務局
●農林室

（62-0927）
（62-0712）
（62-0713）

（65-0715）
（62-0723）

（62-0711）
（62-0734）

教育委員会事務局

農業委員会事務局
産業課

なのはな生活課
配車センター（伯耆町バス）

1F

2F

3F3F

2F

1F

本庁舎 〒689-4133　伯耆町吉長37番地3
TEL 68-3111（代表）　FAX 68-3866分庁舎 〒689-4292　伯耆町溝口647番地

TEL 62-0711（代表）　FAX 62-7172 伯
耆
町
役
場
情
報

人口の
うごき

－平成 21 年 7月１日現在－

人口／ 11,892 人　（＋6人）　　
　男／   5,690 人　（＋5人）
　女／   6,202 人　（＋1人）
世帯／   3,756 世帯（＋7世帯）

8月のほうき情報カレンダー
1日(土)

2日(日)

3日(月)

4日(火)

5日(水)

6日(木)

7日(金)
8日(土)

9日(日)

10日(月)

11日(火)

12日(水)
13日(木)
14日(金)

15日(土)

16日(日)

17日(月)
18日(火)
19日(水)
20日(木)
21日(金)

22日(土)

23日(日)

24日(月)
25日(火)
26日(水)
27日(木)
28日(金)

29日(土)

30日(日)
31日(月)

天空リフト　サマーナイト営業　（17：00～20：30）
"西伯郡民体育大会　水泳競技　（8：30～　B＆G海洋センタープール）
工作教室「スライム時計を作ろう」（10：00～、11：30～、13：00～、14：30～桝水フィールドステーション）
鳥取県B&Gスポーツ大会　水泳・グランドゴルフ交流会（10：00～　B＆G海洋センタープール)
ひまわりセミナ－　（13：30～15：30　江府町立明道児童館）

３歳児健康診査・耳鼻科検診 （午後　岸本保健福祉センター　検診室）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
乳幼児健診 （午後　溝口福祉センター２階）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
天空リフト　サマーナイト営業（17：00～20：30）
第５回伯耆町野球大会（１日目）　（8：00～　総合スポーツ公園野球場　他）
工作教室「プロペラが太陽電池で回る写真たてを作ろう」
　　　　　　　　　　　　　　　　　（10：00～、11：30～、13：00～、14：30～　桝水フィールドステーション）
盆花市（6：00～8：00　大山ガーデンプレイス）
心配ごと・人権相談所開設の日 （13：00～15：00　岸本公民館）
盆花市（6：00～8：00　大山ガーデンプレイス）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
肉の日（9：00～17：00　スマイルドーム大山望）
第５回伯耆町野球大会（２日目）　（8：00～　総合スポーツ公園野球場　他）
天空リフト　サマーナイト営業　（17：00～20：30）
きしもと農年盆踊花火大会（19：20～　岸本中学校グラウンド）
工作教室「ビー玉万華鏡を作って大山を見てみよう」
　　　　　　　　　　　　　　　　　（10：00～、11：30～、13：00～、14：30～　桝水フィールドステーション）

困りごと・行政相談所開設の日 （13：00～15：00　岸本公民館）
犬・猫の引き取り日 （分庁舎10：00、本庁舎10：30）

５歳児健康診査 （午後　溝口福祉センター２階）
第15回オールジャパンジュニアトライアスロンin伯耆　開会式　（15：00～　総合スポーツ公園）
天空リフト　サマーナイト営業　（17：００～20：30）
溝口図書館おはなし会～絵本で豊かに～（14：00～　溝口図書館絵本コーナー)
第15回オールジャパンジュニアトライアスロンin伯耆　競技・閉会式　（8：00～　総合スポーツ公園）
工作教室「蝶の不思議？ちょうちょうの飛び方の研究」
　　　　　　　　　　　　　　　　　（10：00～、11：00～、13：00～、14：00～　桝水フィールドステーション）
鬼っこそばを食べる日（11：00～15：00　スマイルドーム大山望）

人権・行政相談所開設の日 （10：00～12：00　溝口公民館）
離乳食講習会 （9：30～　岸本保健福祉センター　栄養指導室）

第10回鳥取県民スポーツレクリエーション祭　夏期大会　（鳥取県東部の各会場)
天空リフト　サマーナイト営業　（17：00～20：30）

後期高齢者医療保険料（２期）　納期限
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入
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が
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ら
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あ
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が
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れ
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。
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。
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伯耆町
人権啓発講座ひまわりセミナー
と　き　8月3日（月）　13：30～15：30
ところ　江府町江尾　江府町立明道児童館
テーマ　「現地学習」「山林闘争」
講　師　江府町立明道児童館館長　上前梅夫　氏

【問合せ先】教育委員会事務局　☎62-0713

お詫びと訂正
　広報ほうき７月号の表紙掲載し

ていた町章に誤りがありました。

　今月号から正しい町章を掲載し

ています。

　お詫びのうえ訂正いたします。

ふるさと納税（寄附金）で伯耆町を応援してください。
「ふるさと納税」（寄附金）をお寄せいただく方法
①郵便局から払込み(振込料金はかかりません)
　別紙チラシの「払込取扱票」により最寄の郵便局窓口でお払込みください。
②その他伯耆町役場出納室・伯耆町指定金融機関（銀行等）からの振込み

※平成21年にお寄せいだだく寄附金は平成21年分の所得税および平成22年度の
　住民税の控除対象となります。控除を受けるには確定申告が必要となります。

【問合せ先】
伯耆町役場  総務課  ふるさと納税担当  電話0859－68－3111

人との出会いの場、身近なことを学ぶ機会としてお気軽にご参加ください。

伯耆町災害対応型自動販売機の設置セレモニーにて

15 Houki Public information 2009.8


